

捍卫真正的多边主义 方能有效应对全球挑战

新华时评

二十国集团(G20)领导人第十六次峰会日前在罗马落幕,各方就应对新冠疫情和气候变化、推动经济复苏等全球挑战达成重要共识。

在人类社会发展的关键时刻,二十国集团以合作姿态向世界发出了坚持多边主义、共同应对挑战的积极信号。正如本次峰会东道主意大利总理德拉吉所说,越是面对复杂挑战,我们越应该明白,多边主义才是解决当前一系列问题的最佳答案。

危机带来挑战,也催生合作。13年前,席卷全球的国际金融危机一度将全球经济逼向悬崖。二十国集团秉持同舟共济的伙伴精神,将世界经济拉回复苏轨道,确立了其在全球经济治理中的重要地位。13年来,二十国集团不断促进包容、普惠、平衡、可持续发展,为完善全球经济治理“开方抓药”,通过凝聚多方共识推动多边合作

成果惠及全球。特别是2016年举行的二十国集团领导人杭州峰会,首次把发展问题置于全球宏观政策框架核心位置,在国际上树立起新的全球标杆。

二十国集团机制的诞生直至成为国际经济合作主要论坛,是国际社会合作应对挑战的理性选择。当前,新冠肺炎疫情起伏反复,世界经济脆弱复苏,气候变化挑战突出,国际地区热点交织,全球进入新一轮动荡调整期。坚持真正的多边主义理念,进一步发扬伙伴精神,对二十国集团自身发展,使其在应对人类共同挑战的全球实践中发挥引领作用至关重要。本次峰会继续展现务实合作的精神,无论是尽快在全球范围内控制新冠疫情,还是推动全球复苏和可持续发展,罗马峰会均提出了行动指南,峰会后发布的“罗马宣言”更是明确重申多边主义和国际合作在应对疫情、推动实现绿色公平增长等方面发挥的重要作用。

作为全球第二大经济体和最大发展中国家,中国始终是二十国集团的积极参与者和有力贡献者,中国方案与中国智慧在应对全球挑战和完善全球治理中发挥了重要引领作用。峰会期间,习近平主席立足百年未有之大变局,高举构建人类命运共同体旗帜,结合二十国集团的使命责任,系统提出国际社会团结战胜疫情的正确方向、重振世界经济的可行举措、完善全球治理的长远之策。为实现加强疫苗科研合作和加大向发展中国家提供疫苗力度等目标,习近平主席还郑重提出“全球疫苗合作行动倡议”。着眼于推动世界经济稳定复苏,中方倡议举办产业链供应链韧性与稳定国际论坛,为维护全球产业链供应链安全稳定汇聚强大合力。

中国知行合一,坚持以实际行动为经济复苏与可持续发展作出贡献。面对前所未有的新冠肺炎全球大流行,中国作为世界人口第一大国,短时

间内迅速控制疫情,并迅速复工复产,为世界各国特别是发展中国家,提供了大量急需的抗疫物资和新冠疫苗;面对气候变化的严峻考验,2020年中国碳排放强度比2005年下降48.4%,超额完成了中国向国际社会承诺的到2020年下降40%至45%的目标。中国承诺力争2030年前实现碳达峰、2060年前实现碳中和。这意味着中国作为世界上最大的发展中国家,将在最短时间内,完成碳排放强度全球最大降幅。

面对人类共同的风险挑战,覆盖全球三分之二人口,汇聚全球主要发达经济体和新兴市场经济体的二十国集团,承载着国际社会广泛期待。二十国集团应当胸怀天下、不负众望,捍卫真正的多边主义,坚持开放包容,坚定致力于合作共赢。各国并肩携手,扎实行动,才能引领世界共克时艰,走向通往共同繁荣的美好未来。

记者 沈忠浩 陈占杰 付一鸣 新华社罗马11月2日电

第六届圣保罗中国电影展开幕

据新华社圣保罗11月1日电(记者罗婧婧)第六届圣保罗中国电影展11月1日以线上形式举行开幕式,将在本届影展上展映的10部电影讲述了当代中国社会热门话题和时代变迁故事。

本届电影展以“好久不见”为主题,既寓意活动克服重重困难、时隔两年与巴西民众重逢,亦带来此前参加过影展的导演们的新作品。第一届圣保罗中国电影展于2015年举办。

以色列允许游客有条件入境



11月1日,人们在以色列本古里安国际机场拥抱。根据以色列政府决定,该国自11月1日起允许已接种新冠疫苗或虽感染过新冠病毒但已康复的游客入境,入境游客需满足出示72小时以内核酸检测阴性检测报告等一系列条件。

新华社发

拜登支持率下滑

四成多民主党人希望下届换人

据新华社微特稿 美国媒体1日发布的一项民意调查结果显示,四成多民主党人认为,如果提名现任总统拜登以外的人竞选下届总统,民主党胜算会更大。

美国全国公共广播电台、公共广播公司新闻时段、马里斯特舆情调研所联合调查发现,民主党人和倾向民主党的独立选民中,44%认为提名另一人是民主党赢得下届总统选举的最佳方式,36%希望继续提名拜登,其余20%不确定。

报道说,自1月20日就职以来,拜登在白宫的日子不好过。他最初成功控制疫情,但随着变异新冠病毒德尔塔毒株蔓延,美国今夏新增病例激增。另外,美军8月从阿富汗仓皇撤离,令拜登备受批评。从那以后,拜登的民意支持率下滑。

全国广播公司1日发布的民调结果显示,拜登的支持率为42%,不支持率达到了54%;将近60%的选民对拜登的经济政策不满。

“龙”飞船再度推迟赴空间站

据新华社微特稿 美国国家航空航天局11月1日说,由于即将飞往国际空间站的一名宇航员微恙,先前推迟至3日的发射不得不再次推迟。

美国国家航空航天局在声明中没有提及这名宇航员的姓名,仅说此人健康问题“既非急症,也无关新冠”。

声明说,全部4名即将驻站的宇航员将继续在美国佛罗里达州肯尼迪航天中心隔离。美国太空探索技术公司的载人“龙”飞船及其将搭载的“猎鹰9”火箭目前“状态良好”。发射时间最早可能调整至美国东部夏令时间11月6日深夜11时36分(北京时间7日11时36分)。这将是“龙”飞船第四次将宇航员送往空间站。

的宇航员将继续在美国佛罗里达州肯尼迪航天中心隔离。美国太空探索技术公司的载人“龙”飞船及其将搭载的“猎鹰9”火箭目前“状态良好”。发射时间最早可能调整至美国东部夏令时间11月6日深夜11时36分(北京时间7日11时36分)。这将是“龙”飞船第四次将宇航员送往空间站。

埃及举办金字塔国际跳伞节



11月1日,在埃及吉萨金字塔景区,运动员进行跳伞表演。第四届金字塔国际跳伞节1日在埃及首都开罗附近的吉萨金字塔景区开幕,来自埃及、巴西等30个国家和地区的200余名专业跳伞运动员参加。

新华社发

力保 iPhone13 苹果削减 iPad 产量

据新华社专特稿 日本媒体2日报道,美国苹果公司正在削减iPad平板电脑产量,以把更多芯片等零件“省”给iPhone13智能手机。

路透社解读,这表明全球芯片供应短缺对苹果的冲击超出预期。

《日本经济新闻》援引多个消息源报道,苹果过去两个月间,iPad产量比原计划减半;原定用于更老机型iPhone的零件同样留给iPhone13。

News 微新闻

- 中国援助的一批国药集团新冠疫苗1日运抵坦桑尼亚,坦桑尼亚政府在达累斯萨拉姆尼雷尔国际机场举行欢迎仪式。
 - 时隔近一年半,泰国11月1日起正式接受来自63个国家和地区完整接种新冠疫苗的旅客免隔离入境。
 - 伊朗外交部发言人哈提卜扎德1日对以色列的“威胁”发出警告,表示以色列应清楚自身的局限性和伊朗的能力。
 - 美国纽约市长比尔·德布拉西奥1日披露,截至当天,大约9000名拒绝接种新冠疫苗的市政府雇员被停职停薪,数千计消防员请病假抗议强制接种。
 - 亚丁消息:也门政府官员11月1日说,也门胡塞武装10月31日夜向发射导弹袭击了该国中部马里卜省一座清真寺,造成至少25人死亡,10人受伤。
 - 尼日利亚最大城市拉各斯1日发生一起在建楼房坍塌事故,已造成15人死亡。
 - 埃塞俄比亚政府1日说,“提格雷人民解放阵线”(“提人阵”)武装日前在该国北部阿姆哈拉州杀死100多名平民。
 - 加纳警方2日表示,该国阿散蒂省1日发生一起卡车与公交车相撞事故,造成至少19人死亡。
- 均据新华社电

约翰斯·霍普金斯大学: 全球累计新冠死亡病例超500万例



这是7月29日人们在印度海得拉巴排队接种新冠疫苗的资料照片。据美国约翰斯·霍普金斯大学11月1日发布的新冠疫情最新统计数据,截至美国东部时间1日3时21分(北京时间1日15时21分),全球累计新冠死亡病例超过500万例,达5000425例;全球累计新冠确诊病例增至246721929例。

新华社发

日本拟逐步放宽入境限制

据新华社微特稿 日本内阁官房长官松野博一2日证实,日本政府将逐步放宽新冠防疫入境限制。据日本媒体报道,最快8日开始,将允许完成新冠疫苗接种的短期商务旅客和留学生入境,并把商务旅客入境隔离期缩短至3天。

今年1月起,日本因变异新冠病毒肆虐强化入境管制,原则上禁止外国人入境,除非有日籍配偶或其他特殊情况。《日本经济新闻》报道,截至10月1日,无法赴日的外国人累计37万人,其中七成是留学生或技能研修生。

在日本大部分地区解除防疫紧急状态后,日本政府10月起放宽入境限制,把入境人员在住处自我隔离的时长从14天缩短至10天,条件是已经全程接种日本批准的美国辉瑞、莫德纳或英国阿斯利康疫苗。

随着近期日本国内疫情迅速降温,经济界要求放宽商务往来限制的压力声愈发强烈,日本政府决定进一步放宽限制。

据日本广播协会电视台报道,日本将允许以短期商务为目的的外国人以及留学生入境,条件是由相关企业、高校对入境人员采取主动管

理措施。其中,短期商务旅客入境隔离期将缩短为3天,第四天起若核酸检测结果为阴性,就可以搭乘公共交通运输工具、外出聚餐。

另外,日本政府打算本月下旬把每天3500人入境上限提高到最多5000人。后续将以安全为考量,分阶段开放更多外国人入境,包括游客。

现阶段,日本新冠疫苗全程接种率超过70%。首都东京1日通报新增确诊病例9例,为1年5个月来首次降至个位数,而8月份德尔塔毒株肆虐时单日确诊一度超过5000例。

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报 **分类信息专栏** 广告联系:024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街356号

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司 对大连玖品莲婚纱摄影有限公司等4户债权打包处置竞价结果公告

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司对拥有的大连玖品莲婚纱摄影有限公司等4户债权打包处置项目已于2021年10月22日8时30分起至2021年11月1日15时止通过辽宁金融资产交易中心进行公开竞价转让(网站链接http://www.lnfa.com/page/website/infonews/detail?id=3218)。

截至2021年11月1日15时止,仅有一名竞买人出价,出价为1300万元。根据相关规定,在只有一人出价的情况下,我公司补登7个工作日的公告确认是否成交。公告期满后正式确认成交。

本公告发布有效期内,仍受理对上述债权资产相关处置的竞买、征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

竞买人资格:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工

作人员、国有企业债务企业管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理工作人员、国有企业债务人或受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员除外)。

公告有效期限:自本公告发布之日起7个工作日内。

联系人:范经理、张经理
联系电话:0411-83678515
联系地址:大连市西岗区花园广场1号
邮政编码:116011
分公司纪检审计部联系人:岳女士
联系电话:0411-83670660

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司
2021年11月3日

封路通告

省道S306小灯线(桩号K2+900)本溪鑫曦公司供暖管线需穿越公路埋地,道路无法通行,自2021年11月8日至2021年12月6日,对小灯线K2+900采用临时封闭交通施工,一切过往车辆及行人请从道路北侧临时便道通行。

特此通告!

本溪满族自治县交通事业发展服务中心
本溪满族自治县公安局交通管理大队
2021年11月3日

遗失声明

▲车牌辽 H6226C 营运证丢失作废。
▲车牌辽 HA7127 营运证丢失作废。
▲车牌辽 HT550 挂营运证丢失作废。